Clear Enclosure For Raspberry Pi 3, 2 and B+





Description

The Raspberry Pi enclosure is made of strong, transparent polycarbonate. It will keep Raspberry Pi safe and looks good. All ports can be easily accessed and there is even a GPIO cable pass-through for prototyping. The tool-less design also has provisions for the Raspberry Pi Camera which also snaps right into place.

Specifications:

Compatibility : Raspberry Pi 3, 2 and B+
Colour / Material : Transparent Polycarbonate

Port access : Audio / Composite, HDMI, USB, microUSB, microSD

Cable Pass-throughs : GPIO, CSi, DSi

HAT Compatibility : Remove top of enclosure for HAT access

Tools Required : Completely tool-less

Mounting : Screw key-holes on bottom

Camera Compatibility : Compatible with Raspberry Pi Camera V1 and V2 (standard and NOIR)

Part Number Table

Description	Part Number
Clear Enclosure For Raspberry Pi 3, 2 and B+	83-17540

Important Notice: This data sheet and its contents (the "Information") belong to the members of the Premier Farnell group of companies (the "Group") or are licensed to it. No licence is granted for the use of it other than for information purposes in connection with the products to which it relates. No licence of any intellectual property rights is granted. The Information is subject to change without notice and replaces all data sheets previously supplied. The Information supplied is believed to be accurate but the Group assumes no responsibility for its accuracy or completeness, any error in or omission from it or for any use made of it. Users of this data sheet should check for themselves the Information and the suitability of the products for their purpose and not make any assumptions based on information included or omitted. Liability for loss or damage resulting from any reliance on the Information or use of it (including liability resulting from negligence or where the Group was aware of the possibility of such loss or damage arising) is excluded. This will not operate to limit or restrict the Group's liability for death or personal injury resulting from its negligence. Multicomp is the registered trademark of the Group. © Premier Farnell plc 2012.

www.element14.com www.farnell.com www.newark.com

